Gemeinde Rastow

Niederschriftsauszug

aus der

32. Sitzung der Gemeindevertretung Rastow vom 11.10.2022

Top 8 Beratung und Beschlussfassung zur Entsorgung des Grünschnittes von öffentlichen Bereichen innerhalb der Ortslagen der Gemeinde Rastow

Beschluss:

Zur Entsorgung des Grünschnittes und Laub von öffentlichen Bereichen innerhalb der Ortslagen der Gemeinde Rastow werden folgende Festlegungen getroffen:

- 1. Die Entsorgung kann bei der Firma LH Rohstoffe GmbH Sülter Weg 1 in 19077 Uelitz erfolgen.
- 2. Die Firma gewährt die Entsorgung an 3 Samstagen im Monat zwischen 8.00 Uhr
 - und 12.00 Uhr.
- 3. Die privaten Anlieferer müssen ihren Hauptwohnsitz in der Gemeinde Rastow nachweisen.

Abstimmungsergebnis:

Anzahl aller Mitglieder:	13
Davon anwesend:	9
Anzahl der ausgeschlossenen Mitglieder:	0
Anzahl der Ja-Stimmen:	9
Anzahl der Nein-Stimmen:	0
Anzahl der Stimmenenthaltungen:	0

Es soll eine Veröffentlichung der v.g. Regelung im Gemeindeblatt des Amtes Ludwigslust-land sowie in den Schaukästen der Gemeinde Rastow erfolgen.